

@宁夏高考生 开始14天健康打卡

本报讯 (记者 陈勇)5月23日,宁夏教育考试院发布通告,提醒参加2022年普通高校招生全国统一考试的考生从5月24日起进行每日健康打卡,并按要求进行核酸检测。

按照教育部考试工作安排,2022年普通高校招生全国统一考试定于6月7日至8日举行。宁夏发布的2022年普通高校招生考试疫情防控通告要求:考生从5月24日(考前14天)起,须下载《宁夏2022年教育考试招生工作期间考生体温测试记录卡》和“我的宁夏”手机App健康码(以下简称健康码)每日健康打卡,如实填写每日健康情况;考生考前14天内,须返回考点所在地,减少不

必要的聚集和跨地区流动,不到人群流动性较大场所,保持居家或家校两点一线;考生考前14天内,出现发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,应立即报告报名所在学校和报名所在县(市、区)教育考试中心;考生考前14天内,有境外、中高风险地区、有病例报告县区及陆路边境口岸地市旅居史的,在集中隔离点14天集中医学观察,并完成7天居家健康监测,还须持隔离期满证明及宁夏核酸检测机构出具的考前48小时内(以核酸采样时间计算)检测阴性纸质版证明参加考试;对提级管理重点地区旅居史的考生,须完成7天居家健康监测,并持隔离期满证明及宁夏核酸检测

机构出具的考前48小时内(以核酸采样时间计算)检测阴性纸质版证明参加考试;从区外低风险地区返宁考生,入宁时查验48小时内核酸检测阴性证明,健康监测正常,行程码和健康码均为绿码,须完成3天短信提醒+2次核酸检测措施;其他考生须持宁夏核酸检测机构出具的考前48小时内(以核酸采样时间计算)检测阴性纸质版证明参加考试。

考试疫情防控措施将根据疫情变化适时调整,请考生密切关注宁夏疫情防控形势和要求。及时查看宁夏教育考试院发布的短信提醒及其官网(<https://www.nxjyks.cn/>)发布的有关疫情防控和组考通知、通告。

嘘!保持安静

银川中高考考前考中禁止噪声扰民施工

本报讯 (记者 赵锐)5月24日,记者从银川市生态环境局获悉,为加强高考、中考期间环境噪声污染防治监督管理工作,为广大考生创造一个良好的学习和休息环境,依据《银川市环境噪声污染防治条例》第十八条:“在高、中考期间和考前十五日内,禁止在学校、居民住宅楼周围进行产生噪声超标和扰民的建筑施工作业”要求,银川市发布《2022年高考、中考期间及考前禁止建筑施工作业的相关规定的通告》。

《通告》要求:高考考前(5月23日至6月6日)和中考考前(6月13日至6月27日)的

夜间时段22:00至次日凌晨6:00,禁止在学校、居民住宅楼周围从事产生噪声扰民的建筑施工作业。

高考(6月7日至6月8日)和中考(6月28日至6月30日)期间,禁止在学校(考场)、居民住宅楼周围从事产生噪声扰民的建筑施工作业。

生态环境部门在此期间将对学校、居民住宅楼等周围建筑施工工地暂停夜间施工审批,将加大执法检查力度,严格检查各施工工地,发现违法行为将依法查处并曝光。

灵武市“中国体育彩票杯”“奔跑吧·少年”2022年小篮球联赛开赛



你追我赶,比赛激烈。 本报记者 黄英 摄

本报讯 (记者 黄英)5月23日,灵武市“中国体育彩票杯”“奔跑吧·少年”2022年小篮球联赛正式开赛,来自23所学校、61支代表队参赛,比赛设U10男子组、U10混合组、U12男子组和U12女子组四个组别。

赛场上,球员们斗志昂扬,迅速进入状态,全力以赴投入比赛,双方球员你争我夺,进攻、卡位、防守、抢篮板,打出了漂亮的快攻和精彩的上篮,比分交替上升,扣人心弦,不时将比赛推向高潮。

据了解,灵武市在推动校园体育运动同时,通过多种举措强化小篮球梯队建设,让小篮球运动呈现出了迅猛发展的态势,同时不断搭建小篮球运动发展平台,通过举办小

篮球冬夏令营、参加全国全区各类篮球赛事,推动学校篮球运动发展,每年举办市级中小学生篮球联赛,组织篮球队参加全区小篮球比赛,各学校组建小篮球队伍,并参加全区小学生篮球比赛等。目前,灵武市已有3所学校获全国青少年校园篮球传统体育特色学校称号。



中卫供电用电“指尖办”

本报讯 “您好!请问是东园镇赵桥村的张新军吗?您刚刚用‘网上国网’App发起了一条用电申请对吗?”5月19日,中卫东园供电所综合柜员马兰拨通客户电话,确认客户需求。

“是呀!我是想试一试手机办电,没想到这么快就回复了。”电话那头的张新军惊奇地回答。在得到客户的肯定答复后,马兰立即与台区经理万仲文联系,组织人员前往现场进行勘查。经过1个多小时的配电设备安装,张新军购买的牲畜拌料机有了动力电源。

(冯广华)

石嘴山供电上门服务保用电

本报讯 5月20日,国网石嘴山供电公司员工深入街道商超对内部用电情况仔细排查。

随着气温走高,各商超用电需求增多,为进一步确保安全用电,该公司组织人员从电源接入、电能计量、导线安装及日常用电等方面对大小型商超的冷藏设备用电线路、空调、配电装置等进行严排细查,针对排查出的线路老化、破损、无漏电保护装置等隐患,现场下发整改通知,从根源上消除用电隐患。

(李悦)

固原供电开展防汛实战演练

本报讯 近日,国网固原供电公司结合迎峰度夏期间电网、设备实际情况,开展2022年度防汛应急演练,提升员工防汛安全意识和防汛应急处置快速响应能力。

本次演练模拟午夜突降大暴雨,造成杆塔基础积水、电缆沟积水、开关所全站停电等故障。随着一声指挥令下,输电运检、变电运维、变电检修、配电运检、信息通信专业以同时开始、同步进行、同时结束“三同时”的方式开展应急处置演练。

(金瑜 邢德军)